

时风电动三轮保质期内连出问题

维权却遭厂家挂电话,目前已与厂商方面达成协议



本报聊城8月7日讯(见习记者 王成) 近日,聊城经济开发区蒋官屯办事处的王女士通过齐鲁晚报新闻客户端齐鲁壹点情报站反映,她家买了一辆时风电动三轮车,自2017年11月份购买后,保修期内已维修更换过两次电池,8月份过保修期后电池再次损坏,王女士质疑电动三轮车质量问题,并要求退款或更换新车。

8月6日上午王女士说,2017年11月3日她花费7820元从位于聊城经济开发区辽河路上的时风电动车销售中心购买了时风风景I型电动三轮车,当时销售人员称该车夏天可跑50至60公里。2018年3月份,她发现电动三轮车行驶四五十里时便显示电量不足,3月13日到维修中心进行检测,发现4块电池中有一块已经损坏,维修中心对损坏电池进行了保修期内更换。7月1日,经维修中心检测发现另一块电池损坏,维修中心同样进行了保修期内更换。

据王女士介绍,8月2日,她驾驶电动三轮车由家出发行驶约三四十里路后,再次发现电池电量不足,她根据三轮车三包凭证上的相关信息拨打了产品服务热线。服务热线要求王女士找聊城销售部,聊城销售部



大图:王女士购买的电动三轮车。小图:电动车产品合格证及三包凭证。

又要求王女士拨打另外两部电话反映问题。于是,3日王女士来到销售中心现场交涉,销售方告诉王女士他们只负责销售,随后王女士又找到售后部门,售后则称车辆已经超过保修期无法处理,因当天三轮车电池仍存有电无法检测。5日王女士又将三轮车送到维修中心检测,经检测发现4块电池中已损坏了3块,其中有一块为之前维修时更换的电池。售后表示只能免费将先前更换现在又损坏的那块电池更换。对此,王女士表示不接受该维修方案,要

求退款或更换新车。6日,位于聊城经济开发区辽河路时风电动车销售中心工作人员证实了之前两次电池维修更换记录,同时提供了一份非三包蓄电池厂家回收、更换价格一览表,并表示目前只能为王女士免费更换一块电池,对于超过保修期损坏的另外两块电池可按折旧方式,以每块电池225元的价格更换。

记者联系上自称负责维修站的杜姓负责人,其表示三包凭证上写的很明确,电池保修期为8个月,因此现在只能对王女士三轮车

后来维修时新换的两块电池提供三包服务,而另外两块已超期的电池经向公司申请只能采用折旧方式缴费后更换,至于其他问题建议向公司专门负责三包的部门咨询。随后记者按照该负责人提供的号码进行了联系,但当记者表明身份后,该电话随即被挂断。

7日上午,王女士告诉记者,她已与电动三轮车厂商方面达成协议,对方将为王女士免费更换全部4块电池。目前电池更换工作已完成,王女士表示接受该方案。



与守护同行

为了增强青少年的自我防范意识,聊城大学历史文化与旅游学院近日走进慧聪幼儿园,与这里的孩子们一起举办主题为“与青春共舞,与守护同行”的暑期社会实践活动。大学生通过展示展板向孩子们例举危险事例、传授自我防范的知识,提高孩子们的警惕度,并在老师的协助下进行游戏问答环节,考察孩子们应对危险事件的处理能力。本次活动在与孩子们快乐游戏的同时增强了其自我防范意识,提高了孩子们面对危险情况的警惕度,为他们的健康成长保驾护航。

(王文宇)



营造健康人生

为了庆祝世界杯的举行,让人们更好地领悟体育精神,聊城大学历史文化与旅游学院近日在古城区举办主题为“参与体育活动,营造健康人生”的活动。志愿者寻找热爱体育锻炼的青少年进行采访,并且组织爱好足球运动的青少年进行一场小型足球比赛,充分调动起大家进行体育活动的积极性,营造活跃的氛围。本次活动的顺利举办不仅锻炼了人们团结协作的能力,而且加深了其对足球运动的认识和了解,鼓励了人们积极参与体育活动,营造健康人生。

(王文宇)



体验快递服务

为更好的了解社会,增强实践技巧与提高社会责任感,近日,聊城大学数学科学学院社会实践团队前往聊城市东昌府区快递公司开展“体验快递服务”活动。团队成员在工作人员的指导下体验了有关快递分类、扫描、包装及派发的相关工作。此次岗位实习活动,促进了大学生树立正确的职业目标和职业理想以及响应了增强大学生在就业中的核心竞争力的号召,为成员们在今后的发展提供了很大的帮助。

(李军)

众多商家参展聊城首届婚博会

相亲会报名15日截止,婚恋调查报告引热议

本报聊城8月7日讯(记者 凌文秀 实习生 姜慧) 17日到19日,聊城首届婚博会将在聊城市会展中心举行,目前,各商家已经陆续确认参展,助力本场婚博会。而相亲会也在火爆持续报名中,15日报名截止,关注微信公众号齐鲁今日聊城即可在菜单栏自主报名,欢迎单身男女报名参加。本报根据报名数据,持续发布聊城首届婚博会婚恋报告,敬请关注。

看身高,看学历,看房子,看车子,还是看有没有一个有趣的灵魂?聊城首届婚博会暨牵手七夕相亲会报名以来,吸引了众多聊城的单身男女报名。本报工作人员根据后台报名数据,进行了详细的统计分析计算之后,将陆续发布,聊城首届婚博会大数据分析报告,为大家提供最详实的数据和分析。通过大数据看聊城的单身男女本身的各项条件以及择偶要求。您有什么关

心关注的热门话题也可以反馈工作人员,由工作人员通过数据分析进行解答。

本次活动由齐鲁晚报联合聊城国际会展中心共同举办,同时具备了公信力和专业度,是一次浪漫的爱情之旅,届时齐鲁晚报旗下所有媒体:齐鲁晚报、微信矩阵(齐鲁今日聊城、聊城书香苑等)、微博、齐鲁壹点app、品牌相亲会等将全程带动报道,同时七月份到八月份将启动聊城首届婚庆

博览会的宣传,让您用最少的精力办最满意的婚礼。

当天活动现场有热辣舞蹈、舞蹈串场、模特走秀、网红直播等流程炒热气氛,让您在欢声笑语中找到自己的心上人。活动开始更可凭票签到领取小礼品。在8月17日至8月19日,会在聊城国际会展中心全面启动2018聊城首届婚庆产业博览会暨齐鲁晚报七夕相亲大会。为您提供一站式服务,让相遇更加美好。

婚博会婚恋调查报告(二):

80后女性和90后男性更接受姐弟恋

话题女星张馨予军婚嫁给武警军官的新闻霸占了上周日热搜,除了明星嫁军人的“军婚”话题,“姐弟恋”也是这段婚姻的热议话题之一。2018齐鲁晚报七夕相亲会报名已有20天时间,引来诸多单身男女报名。本届相亲会报名的诸位单身男神女神中,对于“姐弟恋”的接受度有多少呢?

“姐弟恋”一直是存在于男女恋爱中的一个让人多加思考的问题,尤其对于女性来说,很多人对于“姐弟恋”这个问题一直存在芥蒂。社会中,不少女性择偶

都会要求对方成熟、稳重,而这一要求似乎就很容易限定了男方年龄比自己大。但在本次相亲会活动报名统计数据中,经过数据分析却发现,所有女性报名者中,能接受“姐弟恋”的比例高达72%左右。

此外,80后比90后接受“姐弟恋”的比例更高。在80后女性中,同意姐弟恋的比例占有近81%,远高于90后的65.4%。在不同同意姐弟恋的调查中,90后所占比例高达34.6%,远高于80后的19.1%。同时分析中发现,90后女性选择与自己同龄的人较多,

多数人对男生的年龄要求与自己年龄上下相差1岁。

相较于女性接受姐弟恋的比例,男性接受姐弟恋的比例明显要少,占比为65%,比女性少7%。

在80后男性中,62.1%的人接受姐弟恋,接受年龄都限定在五岁以内,也就是最多能接受比自己大五岁的女性。有一半的男性接受女性大三岁以内。此外,希望寻找比自己小五岁以内女性的男性占32.4%,其中大概一半男性希望找小三岁以内的伴侣。

在90后男性中可以接受姐弟恋的占66.7%,其中可以

接受比自己大一岁的占20%,大两岁的占22%,90后倾向于寻找比自己小四岁以内的伴侣,比例高达88%。

据记者采访了解到,不接受姐弟恋的女生大多数都觉得比自己小的男生太过幼稚,不能好好地照顾自己。男生中不接受姐弟恋的则表示,女性有最佳生育年龄,现在国家放开了二胎,希望能在女方最佳生育年龄有两个孩子的话,女方不能比自己太多,高龄产妇对双方来讲都是负担。

本报记者 凌文秀 实习生 张华 姜慧

燃烧器、低氮
取暖、洗浴、锅炉、调试安装。
聊城万里汽配城E4-12
电话:18663568266